
QCM sur le management et les techniques logistiques du commerce international

Question 1 :

Quelle est la principale différence entre la standardisation et l'adaptation des produits dans le

contexte du commerce international ?

a) La standardisation vise à offrir des produits identiques sur tous les marchés, tandis que

l'adaptation implique des ajustements pour répondre aux besoins locaux spécifiques.

b) La standardisation et l'adaptation sont des stratégies équivalentes et peuvent être utilisées de

manière interchangeable.

c) La standardisation est généralement moins coûteuse que l'adaptation, mais elle peut limiter les

opportunités de croissance sur les marchés étrangers.

d) L'adaptation est souvent préférée dans les secteurs à forte sensibilité culturelle, tandis que la

standardisation convient mieux aux produits universels.

Question 2 :

Quel est l'objectif principal de l'analyse de la chaîne logistique globale dans le contexte du

commerce international ?

a) Identifier les inefficacités opérationnelles et proposer des solutions d'optimisation.

b) Déterminer les tendances du marché pour anticiper les demandes futures.
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c) Évaluer les performances des concurrents sur les marchés mondiaux.

d) Minimiser les risques politiques liés aux partenariats commerciaux internationaux.

Question 3 :

Pourquoi la gestion des risques est-elle essentielle dans le commerce international ?

a) Les risques politiques et économiques peuvent entraîner des perturbations dans la chaîne

logistique et affecter les performances commerciales.

b) Les réglementations internationales exigent que toutes les entreprises établissent des plans de

gestion des risques pour opérer à l'échelle mondiale.

c) Les clients internationaux exigent des preuves de conformité aux normes de gestion des risques

avant de conclure des accords commerciaux.

d) La gestion des risques n'est pas nécessaire dans le commerce international car les

gouvernements garantissent la sécurité des transactions transfrontalières.

Question 4 :

Quel est l'impact de la technologie de l'information sur la gestion des stocks dans un contexte

international ?

a) Elle permet une visibilité en temps réel sur les niveaux de stocks dans les entrepôts du monde
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entier, facilitant ainsi la planification des approvisionnements.

b) Elle complique les processus de gestion des stocks en raison de la complexité des systèmes

informatiques requis.

c) Elle rend obsolètes les méthodes traditionnelles de gestion des stocks, telles que les inventaires

manuels et les fiches papier.

d) Elle entraîne une augmentation des coûts liés à la maintenance des systèmes informatiques, ce

qui réduit la rentabilité des opérations de gestion des stocks.


